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*““‘mcf' N EOviKé MetooBio MoAutexveio
:? 2xoAn HAektpoAoywv Mnyavikuwy

1B . .
ﬁs Kat Mnxavikwy YmoAoylotwv

Zuyog TaAGvTwong

Zuyog | Q

Zuvog 4
] Ys14 = Ysa1 = J0,04 ap
v T y3a = 2,0 —j6,0 apu
Sps — —
Ve So3 Vs34 = Ysa3z = j0,04 ap
Qoptia [evvATPLEC MeTaoYNULOTLOTNC
Sp, = 0,1 4+,0,05 ap Pgo = 1,56 au yo3 = —j10,0 ap
Spz = 1,4+ 0,46 au V, = 1,045 au MUKVWTAC
Sps = 1,4 +j0,46 ap V; = 1,040 ap ys = Jj0,2 ap
B. Nixoloidng

- Acknon 1 - E€etalopevo IHE

[poppEG peTadOpPag
Y12 = 2,0 —j6,0 apt
Ys12 = ¥s21 = J0,03 ap
Y13 = 2,5 —j7,5 ap
Ys13 = ¥s31 = Jj0,03 ap
y14 = 0,8 —j4,4 ap

Ewoywyn ot Zuotpoatoe Hiextoumg Evégyetoag

2



TEEMEIG

EOvik6 MetodBio MoAutexveio
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" N EOviKé MetooBio MoAutexveio
ifi) ZxoA HAektpoAdywv Mnxavikwy

<
L

FER 4§ & A .
g}%@ Kat Mnxavikwy YmoAoylotwv

Aoknon 1 - Mivakag petaBAntwv

Zuyog ToAAvTWwong

1

Zvyog |
Zuyos 4
A 4
Sps —T_ , Sps;
Zuyog ToTog Po(ap) | Qg(ap) | Pp(ap) | Qplap) | V(ap) 8 ()
1 TaAavtwong ; ; 0 0 1,040 0
2 PV 1,56 ; 0,10 0,05 1,045 ;
3 PQ 0 0 1,40 0,46 ; ;
4 PQ 0 0 1,40 0,46 ; ;
Ewoywyn ot Zuotpoatoe Hiextoumg Evégyetoag B. Nixoloidng
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" N EOviKé MetooBio MoAutexveio
i ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
N/ kat Mnxavikuwy YroAoylotwy

Aoknon 1 - ZXNUOTIOUOC TIiVAKO AYWYLHLOTATWY

VYs12 T Y12 —V12 —Y13 —VY14 o G,
+Ys13 + Y13
+ Vs14 + Y14 Va lSo;®
—V12 Y23 + —Y23 0
Y Vs21 T Y12 Y ‘g‘
= §14¢
—Y13 —Y23 Vs31tY13 —Ya3 == S0 :
t Vs3a +Ya3
+ Y23 ,
—Via 0 —V43 Vsa1+Y1a '
+ Vsa43 +Ya3 y
+ y4 23
Y11 Y12 Y1z Yi4]
Y21 Yoo Yoz You I = “
Y31 Y32 Yz Yau n } v,
43

"

_Y41 Y42 Y4_3 Y4_4_ @ "-[_L; — 1 @
N Y 4

_5,3 —]17,8 -2 +]6 —2,5 -|-]7,5 _0,8 +]4,4 yq” So.'. :glj 3 s3 SN

y_| —2+i6  2-j1597 j10 0 L =
| -25+75 j10  45-j2343 —2+j6
—0,8+j44 0 —2+j6  28-j10,12
Ewoywyn ot Zuotpoatoe Hiextoumg Evégyetoag B. Nixoloidng
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% 'f' N EOviKé MetooBio MoAutexveio
g Tﬁ ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
iy ﬁs Kat Mnxavikwy YmoAoylotuwy

Aoknon 1 - Mwyadikécg e€lowoelc pong poptiov

53—j178 —2+4j6 —25+4j75 —0,8+j44
v_| —2+j6 2-j1597 j10 0
—2,5+4j7,5 j10  45-—,2343 —2+j6
—0,8+j44 0 —2+j6  2,8—/10,12

Sk = Sgk —Spr = Y Vié + V, Z YimVm
meA(k)

Zuyoc 1 S; = Sg1 —Sp1 = Yiu Vi + ViV Vs + YV + Y Uy)
Se1 = Y11 V12 + Vl (Y13 I7z>k + Y13 V:: + Yiu [74* )
Se1 = (5,3 +/17,8)1,042 + 1,04[(-2 — j6)V; + (—=2,5—j7,5)V5 + (—0,8 — j4,4)V,]

Se1 = (5,73 +j19,25) + [(—2,08 — j6,24)V; + (=2,6 — j7,8)V5 + (—0,83 — j4,58)V;]

Ewoywyn ot Zuotpoatoe Hiextoumg Evégyetoag B. Nixoloidng
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W EOviké MetooBio MoAutexveio
i ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
i/ kaw Mnxavikuwy YroAoylotwy

Aoknon 1 - Mwyadikécg e€lowoelc pong poptiov

53—j178 —2+4j6 —25+4j75 —0,8+j44
v_| —2+j6 2-j1597 j10 0
—2,5+4j7,5 j10  45-—,2343 —2+j6
—0,8+j44 0 —2+j6  2,8—/10,12

Sk = Sgk —Spr = Y Vié + V, Z YimVm
meA(k)

Zuyoc 2 Sy =Sgz —Spz = Y5oVi + Vo (Y1 Vi + Y53V3)
Sep — (0,1 +0,05) = (2 +j15,97)1,0452 + V,[(—=2 — j6)1,04 + (—j10)V;]

Sez = (2,284 + j17,49) + V,[(—2 —j6)1,04 + (—j10)V5]

Ewaywyn ot Zvotpoata HAiextoumng Evéoystag B. Nuohaidng
7



W EOviké MetooBio MoAutexveio
i ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
i/ kalw Mnyxavikuwy YmoAoylotuwy

Aoknon 1 - Mwyadikécg e€lowoelc pong poptiov

53—j178 —2+4j6 —25+4j75 —0,8+j44
v_| —2+j6 2-j1597 j10 0
—2,5+4j7,5 j10  45-—,2343 —2+j6
—0,8+j44 0 —2+j6  2,8—/10,12

Sk = Sgk —Spr = Y Vié + V, Z YimVm
meA(k)

Zuyoc 3 S3 = Sgz —Sp3 = Y33V + V3 (Y31 V) + Yoo Vs + Y3, V)
—1,4 —j0,46 = (4,5 +j23,43)VZ + V5[(=2,5 — j7,5)1,04 + (—j10)V; + (=2 — j6)V,]

—1,4 —j0,46 = (4,5 +j23,43)VZ + V5[(=2,6 — j7,8) + (—j10)V; + (=2 — j6)V;]

Ewoywyn ot Zuotpoatoe Hiextoumg Evégyetoag B. Nixoloidng
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W EOviké MetooBio MoAutexveio
i ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
i/ kaw Mnxavikuwy YroAoylotwy

Aoknon 1 - Mwyadikécg e€lowoelc pong poptiov

53—j178 —2+4j6 —25+4j75 —0,8+j44
v_| —2+j6 2-j1597 j10 0
—2,5+4j7,5 j10  45-—,2343 —2+j6
—0,8+j44 0 —2+j6  2,8—/10,12

Sk = Sgk —Spr = Y Vié + V, Z YimVm
meA(k)

ZUyOC 4 Sy = Sga —Spa = Yiu V& + Vo (VR Vi 4+ Y505)
—1,4 —j0,46 = (2,8 +j10,12)V2 + V,[(—0,8 — j4,4)1,04 + (=2 — j6) V5]

—1,4 —j0,46 = (2,8 +j10,12)V2 + V,[(—0,832 — j4,58) + (=2 — j6)V3]

Ewaywyn ot Zvotpoata HAiextoumng Evéoystag B. Nuohaidng
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W) EOvik6 MetodBio MoAutexveio
i ZX0An H?\smpo?\ovwv Mnxavmwv

chnon 1 - E€&lowoelc pong poptiov o€ uBPLOKA pHopdN

Zuyog 1 Py = VPG = Vi(Vaas, + Vaags + Vyay,) =

V1ZG11 —ViVaai, —ViViagz = ViVaaq4 =

V12611 — V1V,[—Gqpc08(8; — 63) — By,sin(6; — 63)]
—V1V3[—Gy3c08(8; — 83) — By3sin(8; — 83)]
—V1Va[—G14c05(8; — 64) — B14sin(8; — 64)] =

1,042 - 5,3 — 1,04 - 1,045 - [2cos(—6,) — 6sin(—3,)]
—1,04V5[2,5cos(—63) — 7,5sin(—483)]
—1,04V,[0,8cos(—6,) — 4,4sin(—6,4)]

Py = Pgq
= 5,73 — 2,18cosd, — 6,54sind, — 2,6V;5cosd; — 7,8V3sind; — 0,83V,cosd, — 4,58V, sind,

N bp1 = fp1(X) = fp1(62,03,04,V3,V,)

Ewoywyn ot Zuotpoatoe Hiextoumg Evégyetoag B. Nixoloidng



EOvik6 MetodBio MoAutexveio
ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy

ARRENEIG
S
-~ o
Z ;E!
< s
% 5

t’-" Kat Mnxavikwy YmoAoylotuwy

ﬁéknon 1 - E&lowoelc pong doptiov o€ uBpLdikn popdn

Zuyog 1 Qg1 = =V B11 = Vi(VoPis + VaPiz + VaPis) =

—V1ZB11 —ViVoBiz = ViVaBi3 — ViVaPis =

—V1ZB11 — V1V,[—Gq3sin(8; — 872) + Byzc0s(6; — 63)]
—V1V3[—Gy3sin(6; — 83) + By3cos(8; — 83)]
—V1Va[—G145in(8; — 64) + Bygcos(8; — 64)] =

1,04% - 17,8 — 1,04 - 1,045 - [2sin(—38,) + 6cos(—4,)]
—1,04V5[2,5sin(—3d3) + 7,5c0s(—383)]

—1,04V,[0,8sin(—68,) + 4,4cos(—6,4)]

Q1 = Ue1
= 18,89 + 2,18sind, — 6,54co0sé, + 2,6V3sind; — 7,8V3cosd3 + 0,83V,sind, — 4,58V, cosd,

N bg1 = fQ1(X) = f01(02, 03,04, V53, Va)

Opoiwg yia Toucg utréAortroug (uyoucg

B. Nuohaidng

Ewoywyn ot Zuotpoatoe Hiextoumg Evégyetoag



% 'f' N EOviKé MetooBio MoAutexveio
g Tﬁl ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
ﬁs Kat Mnxavikwy YmoAoylotuwy

Aoknon 1 - Enidlvon pe Newton-Raphson

xU+D = xO 4 ](Xa))‘l b — f(x®)]

[0fpy Ofpy, O0fpy Ofpy O0fpy]
35, 65 05, avs v,
5,1 (1+1) 5] ) dfps 0fpz O0fps 0fpz 0fp3
5 5 as, a6; 86, avs v,

3 3 Ofps O0fpy Ofpy Ofpy Ofpy
04 = 04| +|85, 965 05, v v,
V3 V3 dfgs 0fgs fgs 9fgs 9f¢s

|V, [V, a5, 9863 85, OV v,
0fga O0fga Ofgs O0fga 0fQa
a5, 9883 988, avs  av,

x=x

_PZ _ PZ (62' 63' 541 V3' V4-)(l) |

P3 — P3 (62' 63' 54' V3' V4-)(l)
P4 _ P4(62' 63' 54' V3' V4)(l)
Q3 - Q3 (62' 63' 64' V3' V4)(l)

Q4 — Q4(82, 83,84, V5, V)W

Ewoywyn ot Zuotpoatoe Hiextoumg Evégyetoag
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ApxikoTtroinon flat start (I = 0):

—52—(1)

% 'f' N EOviKé MetooBio MoAutexveio
g Tﬁl ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
ﬁs Kat Mnxavikwy YmoAoylotuwy

Aoknon 1 - Enidlvon pe Newton-Raphson

1(0)

02] 10
03 0
x(O =18,]=|0
V3 1
v, L1
fpz Ofpa Ofps Ofpy Ofpa]
35, 86, 85, oV, v,
Ofpz Ofps Ofpz Ofps Ofp3
35, 86, 85, 9V, v,
Ofpa Ofps Ofps Ofpy 0fpy
35, 05, @85, v, oV,
Ofos Ofgs Ofgs 0fgz 0fps
35, 06, 05, oV aV,
Ofos Ofgsa Ofgs 0fgs Ofoa
95, @6, @6, AV V|

_PZ - P2(52' 531 54-! VS' V4)(0) ]

" Pa — P4(62,03,04,V3, V4)(0)

Qs — Q4(83, 83,84, V5, V)0

P3 — P5(83, 83,64, V3, V,)©

Q3 - Q3 (52; 53; 54.; V3, V4)(0)

Ewoywyn ot Zuotpoatoe Hiextoumg Evégyetoag

B. Nixoloidng



'f' N EOviKé MetooBio MoAutexveio
;? 2xoAn HAektpoAoywv Mnyavikuwy
t’-" Kat Mnxavikwy YmoAoylotuwy

Aoknon 1 - Enidlvon pe Newton-Raphson

5,1 101@ 201058 —13,585
03 0 —13,585 27,385
04 =10 + 0 —6
v, 1 0 _46
|V, NE 0 2
5,1 10011rad1 [ 0,63° T
85 —0,009rad| |=516°

04 =1 0,072rad |=| 4,12°

V3 1,21 ap 1,21 ap
A | 117au | 11,17 apl

0

—6
10,576

2
—2,832

0 0 7111 1,449

4 4 —2 -1,3

—2 2,768 1,368 | ==
19,475 —6 3,495

—6 9,664] [-0,004.

\_Y_}

2uvexifovTal Ol AVOKUKAWOEIG JEXPIG OTOU
TO OIAVUO O OQAALOTOG ATTOKTACEI OXEQOV
MNOEVIKN TIUA

b-f(xY) <e

Ewoywyn ot Zuotpoatoe Hiextoumg Evégyetoag

B. Nuohaidng



EOvik6 MetodBio MoAutexveio
ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
Kat Mnxavikwy YmoAoylotuwy

Aoknon 2

‘Eotw to ZHE Tou oxApatog. Zntouvtal:

1. Na xapaktnplotouv ot {uyoi ToU CUCTAUATOC, VO UTTIOAOYLOTEL O Ttivakag aywylpotATwy Y Kal va
KaBopLotouV oL AyvwoTeg HETAPANTECS Tou TtpoPAnaToc pong doptiou.

2. Na ypadoUv oL EMOVOANTITIKESG EELOWOELG YLOL TOV UTTIOAOYLOUO TWV AYVWOTWV HETABANTWV.

3. Na urmoAoyloTtoUV oL TIHEC TWV AYVWOTWV HeyeBwv pe tn peBodo Gauss-Seidel,
TPAYLOTOTIOLWVTOG TPELG EMAVAANPELC.

4. No UTIOAOYLOTOUV N TIAPAYOLEVN AEPYOC LOXUC 0 KABE TuyO KoL Ol ATWAELEG EVEPYOU KoL
QEPYOU LOYXUOC KAOE YpAUMUAG.

Atvovtat: Z,, =j0,1 ap

Z,;=j0,12 ap

Z,;=j0,09 au

Py =1,1au

Qp,=0,5 ap Sp, =P, + 70y,

Pp3=2,0 ap

Qp;=1,0 ap

Psr, = 1,5 ap

Vi=1ap

V,=1,02 ap

1 2

V, =V,46,

Sp, =Fp, +J0Op,

Ewaywyn ot Zvotpoata HAiextoumng Evéoystag B. Nuohaidng



GG W EOVIKS MetabBio MoAutexveio
g r{‘ ;?i 2xoAn HAektpoAoywv Mnyavikuwy
oy b Kat Mnxavikwy YmoAoylotuwy

Xapaktnplopnog {uywv

o Zuyoc 1: Zuyocg taAavtwonc.
o Zuyocg 2 : Zuyog mopaywyng.
o Zuyoc 3 : Zuyoc doptiov.

Ewaywyn ot Zvotpoata HAiextoumng Evéoystag B. Nuohaidng
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W EOviké MetooBio MoAutexveio
flli) ZxoAn HAekTpoAdywv Mnxavikwy
i/ kalw Mnyxavikuwy YmoAoylotuwy

Aoknon 2 - ZXNUOTIOHOC TIVAKO AYWYLHOTATWY

Y12 + Y13 —Y12 —Y13
v y Y11 Y12 Y13
Y12 + —Y23 _
Y = Y1z 7 Ve =|Y21 Y2z Ya3| au
—VY13 —Y23 Y13 + Y23 Y31 Yz, Ya3
S¢, =F;, +.f'Qci ls(;: =F;, +J0,
—j21,11  j10 11,11
, . . 1
Y=| j10  —j1833 833 | au ’
j11,11  j833  —j19,44
SD1 :PD‘ +an]
SDA = P[J; +./.Q1)‘
Ewaywyn ot Zvotpoata HAiextoumng Evéoystag B. Nuohaidng
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\ EOvik6 MetodBio MoAutexveio
H ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
7" Kat Mnxavikwy YmoAoylotuwy

Aoknon 2 - EniAvuon pe Gauss-Seidel

)

AN 1 1 P - AN AN I

V(H'l) v 2 - ]Q* — Y,V — Y23VS(0
22 l[/(‘)

O’TTOU P2=PG2 PD2—15 0—1,50(p.
P3=PGB_PD3=O_2=_2(X“
Q3 =0 —0Qp3=0—-1=-1ap

(l) —Im (Y21[71V*(l) + Y22V2 + Y23V3V*(l))

2
Apxikotroinon: x(© = lcig] =10

Ewaywyn ot Zvotpoata HAiextoumng Evéoystag B. Nuohaidng



W) EOvik6 MetodBio MoAutexveio
'E ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
ﬁs Kat Mnxavikwy YmoAoylotuwy

sAoKnon 2 - Emiluon pe Gauss-Seidel (1" emavaAnyn)

O = —m (Y110, + V5,V + 13750, )
= —Im(j10 - 120 - 1,0220 — j18,33 - 1,022 + 8,33 - 120 - 1,0220) = 0,374 au

0
pw _ 1 )P, —]Q( )
Y. (0)
22 [Vz ]
1 1,5 — j0,374
- —j18,33| 1,020

A A AN AR

—j10-120 — ;8,33 - 140} = 1,0232£4,49° au

7Y = 1,0224,49° ap

N 1 (P; —jQ N N
1 3 —JU3 1
V3( ) = { —OT — Y3, V; — Y32V2( )}
v
%]
1 —2+j
~ —j19,44 | 140

—j11,11-120 — 8,33 - 1,0244,49} = 0,9582 — 4,11° ap

Ewoywyn ot Zuotpoatoe Hiextoumg Evégyetoag B. Nixoloidng



W) EOvik6 MetodBio MoAutexveio
'E ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
7" Kat Mnxavikwy YmoAoylotuwy

sAoKncn 2 - Emiluon pe Gauss-Seidel (2" emavaAnyn)

M = —tm (Va0 + Yo VF + Vs V30 Y) = 0,854 a

= i — ¥y, - Y37 b = 1,01522,94° ap
22 [Vz( )]

7 = 1,02£2,94° ap

. 1 (P;—j
0@ _ 3 —JQ

= 3y, V) — Ve, P = 0,952 — 4,890 a
Y. D)
33 lI/B ]

Ewaywyn ot Zvotpoata HAiextoumng Evéoystag B. Nuohaidng



W) EOvik6 MetodBio MoAutexveio
'E ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
7" Kat Mnxavikwy YmoAoylotuwy

sAoKncn 2 - Emiluon pe Gauss-Seidel (3" emavaAnyn)

(2) = —Im (Y21V1V*(2) + Y2 Vi + Y23V3V*(2)) = 0,887 au

Y 2 — Yy Vy - Y23‘73(2) = 1,02£2,57° ap
22 [Vz( )]

73 =1,02£2,57° ap

. 1 (P;—j
I/(3)_ 3 —JQ

A —2 vy, V) — Y, %P = 0,9482 — 5,06° ap
Y. )
33 lV3 ]

Ewaywyn ot Zvotpoata HAiextoumng Evéoystag B. Nuohaidng



‘ 'f' N EOviKé MetooBio MoAutexveio
g ;? ZxoAn HAektpoAoywyv Mnxavikwy
oy b Kat Mnxavikwy YmoAoylotuwy

Aoknon 2 — Po£g Loyvuocg

Sy = Yo VE+ V(Y0 + Yi5V5) = 0,472 4 0,492 au = P, + jQ,

j10-12£0-1,022 — 2,57 — j18,33 - 1,022

— ] — 4
& m( +8,33-0,9482 — 4,89 - 1,022 — 2,57 > 0,894 ap

ATTWAEIEC

Prim +JQrkm = Skm + Smk = Prm + Pk +j(ka + Qmk)

Ewoywyn ot Zuotpoatoe Hiextoumg Evégyetoag
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